



ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України

Я. ВОЙТОВИЧ
_____ 2019 р.

Регламент
проведення Чемпіонату України з роликового спорту,
фігурне катання на роликових ковзанах
серед дорослих, юніорів, молоді, юнаків та дітей (III-IV ранг)

1. Цілі та завдання

Чемпіонат України з роликового спорту, фігурного катання на роликових ковзанах серед дорослих, юніорів, молоді, юнаків та дітей (III-IV ранг) (далі – Чемпіонат України) проводиться з метою:

- широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;
- подальшого розвитку фігурного катання на роликових ковзанах та популяризації в Україні;
- підвищення рівня майстерності спортсменів;
- відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі в міжнародних змаганнях;
- активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
- підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення змагань

Чемпіонат України проводиться 17-19 травня 2019 року в м. Одеса, на базі Спортивного комплексу "Динамо" за адресою: провулок Мукачівський, 4а.

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням Чемпіонату України здійснюють Міністерство молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Українська федерація роликового спорту (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Чемпіонату України покладається на управління фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації та суддівську колегію рекомендовану Федерацією, склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

4. Учасники змагань

До участі у Чемпіонаті України допускаються збірні команди Автономної республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя.

Склад команди: кількість учасників необмежена.

Вікові категорії учасників змагань:

Еліт дивізіон	Срібний дивізіон	ІІІ дивізіон	ІV дивізіон
SENIOR (15 років і старші)	SENIOR (15 років і старші)	ADULT A (17-29 років)	SENIOR (15-20 років)
JUNIOR (12-18 років)	JUNIOR (12-18 років)	JUNIOR (13-16 років)	JUNIOR (12-15 років)
BASIC NOVICE B (13-14 років)	NOVICE B (13-14 років)	NOVICE (11-12 років)	CADET (9-11 років)
BASIC NOVICE A (10-12 років)	NOVICE A (10-12 років)	CADET (9-10 років)	BENJAMIN (8 років і молодші)
CUBS (9-10 років)	CUBS (9-10 років)	DEBS (7-8 років)	
CHICKS (8 років і молодші)	CHICKS (8 років і молодші)		

Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами діючих Міжнародних правил спортивних змагань з фігурного катання на роликів ковзанах.

Організатори залишають за собою право об'єднати вікові категорії, якщо в категорії менше трьох учасників.

5. Характер змагань

Змагання особисті.

Види програми: одиночне катання, соло-танці.

Змагання у дивізіонах проводяться згідно до діючих правил Міжнародної федерації з роликів спорту "WORLD SKATE" та Всесвітньої асоціації фігурного катання на інлайн-роликів ковзанах WIFSA на даний сезон.

Розмір майданчику 40 x 20 м.

6. Програма проведення змагань

17 травня – день приїзду, мандатна комісія. Опробування змагального майданчику (учасникам змагань будуть надані безкоштовні передстартові тренування);

18 травня – 10⁰⁰ передстартові тренування;
12⁰⁰ урочисте відкриття змагань;
12³⁰ - 18⁰⁰ змагання, нагородження переможців та призерів змагань;

19 травня – день від'їзду.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Організатори не несуть відповідальності за травми спортсменів та офіційних осіб. Умовою прийняття заявок на змагання є згода всіх учасників та їх офіційних представників прийняти на себе всю відповідальність за можливий ризик, пов'язаний зі шкодою здоров'ю або пошкодження особистих речей учасників в період проведення змагань.

Перша медична допомога надається медичними працівниками Спортивного комплексу "Динамо".

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Згідно до правил Міжнародної федерації з роликового спорту "WORLD SKATE" та Всесвітньої асоціації фігурного катання на інлайн-роликових ковзанах WIFSA буде застосоване суддівство з використанням комп'ютерної системи підрахунку балів та відеоповтору.

В програмі загальний результат складається з двох оцінок: технічного результату і компонентів програми.

Підведення підсумкових результатів проводиться окремо у кожній віковій категорії у кожному розділі Чемпіонату України.

Переможець визначається за найбільшою кількістю балів. При рівній кількості балів загального результату виграє той, у кого є більша сума за компоненти програми.

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця на Чемпіонаті України нагороджуються кубками, медалями, дипломами відповідних ступенів Федерації та пам'ятними подарунками.

Всі учасники змагань нагороджуються дипломами Федерації за участь та пам'ятними подарунками.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення Чемпіонату України здійснюються за рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду, харчування та проживання.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Онлайн-реєстрація до 18.04.2019 року за посиланням:

<https://www.eventspace.com.ua/>

Довідки за телефонами: +38063-529-59-65 Цимбал Тамара,
icesymphony2015@gmail.com

Для участі у Чемпіонаті до мандатної комісії подаються: іменні командні заявки, завірені печаткою та підписом керівництва структурних підрозділів Автономної республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя та лікарем спортивного диспансеру або медичного закладу; копії паспорту або свідоцтва про народження; класифікаційні книжки та медичні страхові поліси спортсменів дійсні на час проведення змагань.

Представники команд несуть персональну відповідальність за достовірність документів та надану інформацію.

Спортсменам віком до 18 років дозволяється брати участь у змаганнях за наявності письмової згоди батьків/опікунів. Якщо спортсмен віком до 18 років включений до командної заявки, то відповідальність покладається на тренера.

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Звіт головного судді, протоколи змагань, заявки надаються до Мінмолодьспорту протягом 5-ти календарних днів після завершення змагань на адресу:

Міністерство молоді та спорту України, департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту, кім. 410, вул. Еспланадна, 42, 01601, м. Київ, Україна.

Оперативна інформація про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надається до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) на e-mail svit_org@ukr.net

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Заступник директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських
видів спорту – начальник відділу
пріоритетних неолімпійських видів спорту

 О. АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО
Президент Української
федерації роликового спорту

 О. СИМОНЕНКО
2019 р.



